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【市民アンケート調査結果】 

 

【質問１】ご回答者について、該当するものを１つお選びください。 

① 年代                 ② 性別 

（n=414） 

  
 

③ 世帯人数（回答者を含む）       ③ 住居形態 

（n=414） 

  
 

 

 

 

10代

2%

20代

8%

30代

14%

40代

16%
50代

17%

60代

17%

70代以上

25%

回答なし

1%

男性

38%
女性

59%

答えたくない

1%

回答なし

2%

親と子

53%
夫婦のみ

20%

三世代世帯

（親と子と孫）

14%

単身世帯

（ひとり暮らし）

10%

その他

2%

回答なし

1%

持家（一戸建て）

91%

民間賃貸住宅

（集合住宅）

6%

民間賃貸住宅

（一戸建て）

1%

社宅、寮

1%

公営住宅

1%

その他

0%

回答なし

0%
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【質問２】 あなたは地球温暖化の問題に関心がありますか。該当するものを１つお選

びください。 

（n=414） 

 
 

【質問３】 あなたは滑川市が「ゼロカーボンシティ宣言」を行っていることを知って

いましたか。該当するものを１つお選びください。 

（n=414） 

 

関心がある

30%

どちらかといえば

関心がある

52%

どちらかといえば

関心がない

14%

関心がない

3%

回答なし

1%

知らなかった

74%

宣言したことは知っているが、

具体的な内容は知らない

19%

知っていた

6%

回答なし

1%

・「関心がある」、「どちらかといえば関心がある」と答えた回答者は、全体の 82％で

あった。 

・「知っていた」、「宣言したことは知っているが、具体的な内容は知らない」と答えた

回答者は、全体の 25％であった。 
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【質問４】 （※質問３で「知っていた」もしくは「聞いたことはあるが具体的な内容

は知らない」と回答した方のみ）「ゼロカーボンシティ宣言」についてどこで知りまし

たか。該当するものを全てお選びください。 

（n=137） 

 

  

69

22

18

10

6

4

1

0

1

6

0 20 40 60 80

広報誌

新聞

テレビ

ホームページ

家族、友人との会話

地域活動を通じて

市のSNS（LINE等）

ラジオ

その他

回答なし

（件）

・「ゼロカーボンシティ宣言」の情報を得た媒体は、「広報紙」が最も多く、次いで「新 

聞」「テレビ」となった。 
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【質問５】 身近な地域で、ここ数年間でどのような気候の変化による影響が生じてい

ると思いますか。該当するものを全てお選びください。 

（n=1961） 

 
 

 

 

 

 

 

333

288

248

226

176

174

143

130

118

56

45

10

12

2

0 100 200 300 400

熱中症など暑さによる健康への被害が増えている

短時間に降る強い雨により浸水被害が増えている

短時間に降る強い雨により土砂災害が増えている

収穫される農作物の品質や収穫量が低下している

桜の開花が早くなったり、

紅葉が遅くなったりするなどの変化が生じている

漁獲される水産物の種類が変化している

漁獲される水産物の品質や漁獲量が低下している

雨が降らない日が多くなり、

水不足といった渇水が増えている

収穫される農作物の種類が変化している

身近なところの生き物の種類が変化している

デング熱など蚊が媒介する感染症が広がっている

その他

特になし

回答なし

（件）

・影響が生じていると思うことについて、「熱中症など暑さによる健康への被害が増え 

ている」が最も多く、次いで「短時間に降る強い雨により浸水被害が増えている」、「短 

時間に降る強い雨により土砂災害が増えている」となった。 
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【質問６】 あなたは次の取り組みを行っていますか。それぞれの取り組み状況につい

て、該当するものを１つお選びください。 

（n=414） 

 
 

 

246

246

352

282

299

43

114

259

374

374

278

99

137

45

96

85

98

142

82

31

23

103

51

15

11

28

22

261

144

26

6

13

25

12

7

34

6

9

6

8

8

12

14

13

3

4

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①エアコンの温度を適切に設定する

(室温の目安を冷房時は28℃、暖房時は20℃とする)

②エアコンのフィルターを定期的に清掃する

③こまめな消灯を心がけている

④冷蔵庫に物を詰めすぎない

⑤冷蔵庫の開閉は極力少なく、短時間にする

⑥外出時には

できるだけ公共交通機関を利用する

⑦近距離の移動は

なるべく徒歩または自転車を使う

⑧自動車を運転する時は、

エコドライブを心がけている

⑨ごみの分別を心がけている

⑩買い物に行く時はエコバッグを持参している

⑪家電製品の購入時は、

省エネ性能を重視している

取り組んでいる 今後取り組みたい 取り組む予定はない エアコンを設置していない 自動車の運転はしない 回答なし

・取り組んでいる項目では、「⑨ごみの分別を心がけている」、「⑩買い物に行く時はエ

コバッグを持参している」、「③こまめな消灯を心掛けている」の回答が多かった。 

・取り組む予定はない項目では、「⑥外出時にはできるだけ公共交通機関を利用する」、 

「⑦近距離の異動はなるべく歩きや自転車を使う」、「①エアコンの温度を適切に設定す

る（室温の目安を冷房時は 28℃、暖房時は 20℃とする）」の回答が多かった。 
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【質問７】 あなたは次のような省エネルギー・再生可能エネルギー設備等を導入して

いますか。それぞれ該当するものを１つお選びください。 

（n=414） 

 

37

7

168

266

11

39

7

10

8

8

127

33

7

3

22

73

18

27

9

14

29

2

27

55

113

115

71

37

92

132

101

115

85

53

111

67

245

275

143

31

273

203

280

257

262

341

143

248

12

14

10

7

20

13

17

18

30

10

6

11

0 100 200 300 400

①太陽光発電システム

②太陽熱システム

③省エネ給湯器(エコキュート・エコジョーズ等)

④LED照明

⑤家庭用燃料電池(エネファーム等)

⑥ZEV(電気自動車、燃料電池車、

プラグインハイブリッド自動車)

⑦HEMS(ホームエネルギー

マネジメントシステム)

⑧家庭用蓄電池

⑨再生可能エネルギーの電力メニューの選択

⑩薪ストーブ、ペレットストーブ

⑪断熱リフォーム(窓・ドア等)

⑫宅配ボックス

導入済み 今後導入予定 導入したいが困難 導入する予定はない 回答なし

（件）

・導入済みの項目では、「③LED 照明」、「③省エネ給湯器（エコキュート・エコジョー

ズ等）」、「⑪断熱リフォーム（窓・ドア等）」となった。 

・導入したいが困難、導入する予定はない設備の合計回答数では、「⑩薪ストーブ、ペ

レットストーブ」、「②太陽熱システム」、「⑦HEMS(ホームエネルギーマネジメントシ

ステム)」の回答が多かった。 
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【質問８】省エネルギー設備や再生可能エネルギー設備を新たに導入する場合、どのよ

うなことが課題となっていると感じますか。該当するもの全てを選択してください。 

 （n=977） 

 

  

315

199

144

130

75

58

27

19

10

0 100 200 300 400

初期投資が高い

維持費用が高い

設備導入に関する情報が不足している

設備導入や維持管理が面倒である

設備に対する信頼度が低い

設備導入の必要性を感じていない

賃貸住宅、借家に居住している

その他

回答なし

（件）

・課題と感じていることについて、「初期投資が高い」が最も多く、次いで「維持費用が

高い」「設備導入に関する情報が不足している」となった。 
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【質問９】地球温暖化の原因となる二酸化炭素を削減するため、市に行ってほしい取り

組みは何ですか。それぞれ該当するものについて３つまでお選びください。 

 （n=919） 

 
 

 

 

167

146

112

86

85

67

60

45

43

40

34

14

5

15

0 50 100 150 200

太陽光発電、蓄電池、省エネ設備導入のための

補助金等支援制度の充実

公共交通機関の利便性向上

ZEV（電気自動車等）導入のための

補助金等支援制度の充実

子どもたちに対する環境学習の推進

ごみ量の削減、リサイクルの推進

森林整備等、

二酸化炭素を吸収する取り組みの推進

太陽光発電、蓄電池、

省エネ家電・設備等に関する情報提供

公共施設への再生可能エネルギー等の導入

住民に対して環境保全意識の啓発活動

公共施設等への

EV（電気自動車）充電設備の充実

他自治体との連携による

地球温暖化対策の取り組み

ZEV（電気自動車等）に関する情報提供

その他

回答なし

（件）

・市に行ってほしい取組について、「太陽光発電、蓄電池、省エネ設備導入のための補 

助金等支援制度の充実」、「公共交通機関の利便性向上」、「ZEV（電気自動車等）導入の

ための補助金等支援制度の充実」となった。 
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【質問 10】 地球温暖化に伴う影響(気候変動等)に対処するため、市が優先的に進めて

いくべき取り組みはどのような分野だと思いますか。それぞれ該当するものについて３

つまでお選びください。 

 （n=1033） 

 
 

 

 

 

 

 

 

219

194

182

153

148

63

61

4

9

0 100 200 300

自然災害（洪水、土砂崩れ）

農業・水産業（食糧の供給）

健康（熱中症、感染症）

市民生活全般

（家屋、交通、ヒートアイランド）

水環境・水資源（渇水、水質保全）

産業・経済活動（技術開発・観光産業）

自然生態系（生物多様性の確保）

その他

回答なし

（件）

・市が優先的に進めていくべき取組について、「自然災害（洪水・土砂崩れ）」、「農業・

水産業（食糧の供給）」、「健康（熱中症・感染症）」となった。 


